

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Колобок. Часть 2

Подъехал автобус дед и Колобок зашли в него и сели на заднем сиденье, кроме них никого не было. Водитель автобуса мужик лет 40, уверенный, простой, навеселе. Шофёр курил, в салоне играла музыка, дед смотрел в окно, а Колобок как всегда представлял еду, пожарить он любил, у него в голове вертелись образы курицы гриль, бабкиных беляшей, дедкиного шашлыка, и просто салаты...

Через пол-часа езды, автобус остановился на остановке в соседней деревне, зашла одна пассажирка, это была девушка. Зашедшая особа была привлекательна собой, молода, красива, юнна, ей недавно исполнилось 18 лет, а о сексе она слышала только в школе на уроках биологии, невинна и наивна... Она уселась впереди салона, лёгкое льняное платье слегка колыхалось под дуновением ветра. Звали её Зина. Зина достала из своей любимой сумки книгу, которую ей мама подарила на день рождения, они с папой целый год копили, продавая навоз, так как знали что девочка мечтает об этом подарке красивой сумке на день рождения. Уткнувшись в книгу она зачиталась...

Автобус ехал дальше, дед смотрел в окно, Колобок спал, солнце разморило его. Через ещё минут 40 автобус заехал на короткую остановку со стоянкой в 15 минут, кому в туалет, кому покурить, кому подышать воздухом.

Девушка вышла и направилась к туалету, Колобок и дед вышли подышать воздухом, дед никогда не курил и даже не пробовал, в молодости он занимался спортом и был подкачанным даже в старости, без живота и лишнего жира.

Колобку захотелось поссать, посмотрев на часы, осталось 10 минут до отправления автобуса, он ломанулся в сторону туалета, завернув за угол кафе. Ходил колобок быстро и задумавшись о чём-то приблизился к туалету и дёрнул как обычно ручку двери, дверь оказалась не запертой. Пред ним предстала такая картина, он увидел ту самую девушку зашедшую на соседней остановке она стояла над дыркой уличного туалета и капельки из её волосатой письки капали остатками вниз в отверстие для отходов. Колобок засмотрелся, девушка вздрогнула от неожиданности, а после осмелела и молвила: «что не видел никогда?», Колобок ответил: «нет», она переспросила: «правда», он: «да». Они не знали что люди в таких ситуациях стесняются обычно, когда кого то обнаруживают в процессе ссанья или более тяжёлых туалетных дел...

Мама говорит, что: «когда кто-то в туалете, не нужно за ним подглядывать или мешать ему», а я вот никаких неудобств не почувствовала сказала Зина. И я не почувствовал сказал Колобок, но мне понравилось у тебя там, можно ещё посмотреть, спросил он, после того как она вытерла письку салфеткой и одела трусы белые типа кюлот. Зина немного подумала и сняла трусы до колен, «смотри, только не долго, скоро автобус отходит». «Договорились» — молвил Колобок.

Колобок посмотрел, и что-то приятное пробежало внизу живота, как вдруг он вспомнил что время... и посмотрел на часы. «У нас 2 минуты» — сказал он и вышел в дверь, потопал к автобусу, вспомнил что забыл поссать, зашёл за туалет быстро отлил и прибежал к стоянке. «Чего так долго» — спросил дед. «Дед, я задержался потому что...» — и рассказал ему всю историю. «Тише-тише, тише ты» — затыкал его дед, «дома ещё раз расскажешь а то я ничего не понял» — сказал дед.

Все пассажиры и водитель сели в автобус. «Ну что все свои дела сделали», подмигнув спросил шофер. «Дела нас ждут в городе» — ответил дед. Угукнул Колобок. Зина кивнула. «Ну раз все, едем» весело ответил водила.

Автобус отъехал от остановки и стал набирать скорость.

Если Вам понравился рассказ, оцените и напишите в комментариях.